
       617  <
  ve   287   < 
   ifadelerindeki 
ve
sembolleri yerine gelebilecek  en küçük sayıların toplamı kaçtır ?

A. 619                                            B. 907                                 C.  907
89 eksiği 114 olan sayı ile 58 eksiği 95 olan sayının toplamı kaçtır ?
A. 335                                            B. 275                                 C. 336

 Olcay  doğduğunda annesi 27,babası ise 36 yaşındaydı.Olcay şimdi 17 yaşında olduğuna göre üçünün yaşları toplamı kaç olur ?
A. 114                                            B. 80                                        C.104                                                   
 A  > 764 -279 ifadesinde A yerine yazılabilecek en küçük sayı kaçtır?
A. 484                                           B. 485                                       C.486                                                 

 Bir bakkal 712 yumurtanın 316 tanesini sabah,227 tanesini de öğleden sonra satmıştır. Buna göre satılmayan kaç yumurta kalmıştır?

A. 167                                           B. 168                                       C.169                                                

 Aşağıdaki çıkarma işlemlerinden hangisinin sonucu, 20 sayısına diğerlerinden daha yakındır?
A. 196 - 155                                  B. 146 - 138                           C.117 -96                                                

  Her biri, bir sonrakinin yaşının 2 katı olan 6 kardeş var. En küçük kardeş 3 yaşında olduğuna göre, en büyüğü kaç yaşındadır? 
A. 96                                              B. 97                                     C. 98                                              

   Mahallemizde 5 sokak var. Her sokakta 7 ev bulunmaktadır. Her evde de 4 kişi oturuyor. Mahallemizdeki insan sayısı kaçtır?

A. 160                                             B. 150                                    C. 140                                             

          ( 79 x 8) + 29  <  a    sıralamasının doğru kurulması için a ‘nın yerine yazılabilecek en küçük doğal sayı kaçtır?

B. 661                                            B. 662                                     C. 663                                           

  Ali’nin 85 TL’lik kumandalı arabayı alması için abisi 25 TL verdi. Ali günde 5 TL biriktirmeye başladı. Acaba Ali kaç gün sonra amacına ulaşır?
A. 12                                            B. 13                                        C. 14                                          

         Okan,Sinem ve Şule 48 fındığı eşit şekilde paylaştılar.Şule payına düşen fındığın yarısını da küçük kardeşi Oğuz’a verdiğine göre ,kendine kaç fındık kalmıştır ?
B. 7                                           B. 8                                                 C. 16                                       

    Bir çiftlikteki koyunların ayakları toplamı 696 ‘dır.Çiftlikte toplam kaç koyun vardır?

A. 170                                      B.174                                              C.178

 Tanesi  50 Kr olan bisküvilerden 6 tane alan Beyza kantinciye 5 TL verdi.Geriye ne kadar para üstü alırsa yanlış olur ?

A. 2 TL                                      B. 3 TL                                              C.200 Kr
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